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 Иако су медији у Србији спекулисали да ће овај викенд бити пресудан за одлуку о томе
ко ће бити председнички кандидат Српске напредне странке (СНС), то је и даље строго
чувана тајна. Лидер социјалиста Ивица Дачић позива Александар Вучића да донесе,
како каже, "рационалну одлуку" и наводи да једино његово кандидовање обезбеЂује
сигурну победу.

  "Да заједнички изађемо и предложимо заједничког кандидата негде око Сретења,
дакле око 15. фебруара", изјавио је 29. децембра 2016. године Александар Вучић.

  

Да ли су се Томислав Николић и Александар Вучић састали током викенда и да ли ће и
када заједно изаћи и предложити заједничког кандидата - питања су на која за сада
нема одговора. За лидера социјалиста међутим нема дилеме да Вучић треба да буде тај
заједнички кандидат.

  

"Извини те, молим вас, 'оћу да победим на изборима. Нећу да моја судбина зависи од
тога да ли неко има амбицију која није реална у овом тренутку. Тако се играо Борис
Тадић, тако се играо Слободан Милошевић, надам се да неће Вучић. Сигуран сам да
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неће јер је довољно паметан", сматра Дачић.

  

Политички аналитичар Драгомир Анђелковић сматра да ће Николић пред аргументом
сигурне победе Вучића ипак одустати од кандидатуре и да се између њих двојице воде
преговори о томе како да се уз компромис, Николић повуче.

  

"Тај компромис може да буде било такав да Николић на неки начин успе да подстакне
каријеру свог сина, да он у партијској хијерархији односно у владиним структурама
добије неку вишу функцију или пак да се Николић врати као почасни председник на чело
партије. Цело ово одуговлачење сигурно је везано за његово настојање да што боље
заштити своје личне интересе и интересе своје породице", сматра Анђелковић.

  

Сви функционери СНС-а који су се у јавности изјашњавали, осим оних из непосредног
окружења НИколића, наводили су да би Вучић требало да буде њихов кандидат.
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